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2026 február 

Sajtóközlemény 

 

211 személy talált munkahelyet a Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség 

támogatásával 

 

A 2026-os év első honapjában az Országos Foglalkoztatási Program keretében a Maros megyei 

ügynökség közvetítésével 211 személy került alkalmazásra, ebből 104 nő. 

A referencia-időpontig alkalmazásra kerülő személyek közül életkor szerint: 90- 45 év fölötti; 46 - 

35 és 45 év közötti; 13 - 30 és 35 év közötti; 17- 25 és 29 év közötti (17 NEET-fiatal) és 45 pedig 25 

év alatti fiatal (45 NEET-fiatal). 

Lakhely szerint az alkalmazásra kerülő személyek közül 100 városon él, 111 pedig vidékről 

származik. 

Az állást talált személyek képzési szintjét tekintve a legtöbben középiskolai végzettséggel 

rendelkeznek (64), őket követik az általános iskolát végzettek  (50) és a szakiskolai tanulmányokkal 

rendelkezők (43). Az elemi iskolai tanulmányokkal rendelkezők száma 11, a posztszekunder 

végzettségűeké 7, az egyetemi végzettségűek viszont 36. 

A Maros megyei ügynökség közvetítésével alkalmazott személyek közül 8-an tartoznak a nehezen 

vagy nagyon nehezen foglalkoztathatók kategóriájába. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az egyes 

foglalkoztathatósági kategóriákba való besorolás a nyilvántartásunkban szereplő személyeken 

végzett profilalkotási tevékenységen alapul. 

A munkaerőpiacon való elhelyezkedés érdekében azon munkahelyet kereső személyek, akik a 

lakhelyükön vagy tartózkodási helyükön található területi munkaerő-foglalkoztatási ügynökség 

adatbázisában szerepelnek, a 76/2002-es, utólag kiegészített és módosított, a biztosítási rendszerre 

és a munkapiac betöltésére vonatkozó törvény által előírt személyre szabott aktív intézkedésekben 

részesülnek. 

Ennek értelmében a 2026-os év első honapjában 999 személy részesült segítségnyújtásban hogy a 

munkahelyet keresők nyilvántartásába kerüljön annak érdekében, hogy  munkanélküliségi segélyben 

részesüljön vagy aktív intézkedésekben vehessen részt. 

A Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség tevékenységével kapcsolatos további 

információk a www.anofm.ro címen találhatók. 
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